Área 8 San Diego-Imperial 
Reporte del Delegado
[bookmark: _GoBack]Febrero 18, del 2016


RSGs!
Por favor tomen su tiempo para revisar los artículos que aparecen en letra negrita éstos
Pueden ser la información más interesante para reportar a sus grupos.
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¿Por qué tanta información (General)?
Volver a tabla de contenido
Al inicio de muchas de nuestras reuniones regulares, a menudo pedimos alzar la mano a los que están en sus primeros 30 días de sobriedad. Por favor considere aquellos que puedan estar en sus últimos 30 días de sobriedad. Servicio de salva vidas! Mi esperanza es para ti ayudar a los demás invitándolos a servir. 
Dentro de este informe he trabajado para organizar la información en asociación con el Comité específico al que está asignado el trabajo. Como ustedes saben, nuestra estructura de servicio tiene custodios correspondientes  y comités de la Conferencia. Cada Comité enviará su trabajo a su Comité correspondiente si procede. Muchos de los artículos enumerados en estos artículos de detalle del informe que vienen desde el Comité de custodios a su correspondiente Comité de la conferencia. La Conferencia considera entonces que los artículos se pondrán en la agenda de la Conferencia de servicios Generales (CSG) del 2016. 
Porque el trabajo de CSG se realiza principalmente por comités, quiero estar segura de mantener los comités de área de San Diego - Imperial informados de los trabajos en curso por cada uno de los custodios y comités de la Conferencia. Para vincular el trabajo de los custodios y comités de la Conferencia para nuestros comités permanentes del área, nuestros MCDs y RSGs serán capaces de dirigir a los miembros del grupo interesados a un Comité específico. Mientras que los RSGs han sido capaces de informar a los miembros del grupo sobre lo que está sucediendo en A.A. como un todo, ellos no necesariamente pudieron definir cómo pueden participar los miembros de A.A. en el trabajo de servicio que les atrae. 
Para ayudar a los MCDs y RSGs tomar el aviso de acciones específicas que puede considerar tomar, he insertado también preguntas con oportunidades para la discusión y que acción y comunicación de 2 vías de los miembros del grupo. Si usted ofrece esta información en asociación con un comité permanente específico, por favor asesorar a los miembros de su grupo que:
• Los miembros de A.A. todos son bienvenidos en cualquier y todas las reuniones de servicios generales. Por favor asegúrese de que cada miembro es Bienvenido a contribuir al hablar en la reunión, pero solamente ésos en posiciones de servicio designado pueden votar. Por supuesto, puede obtener la posibilidad de votar si toma una posición de servicio con ese derecho.
• Cada Miembro de A.A. es Bienvenido a participar en cualquiera de los comités permanentes del  área San Diego Imperial para sugerir puntos para la atención del Comité y o la Conferencia de servicios generales. También están invitados a participar en el trabajo realizado por el Comité. (Favor de considerar tener una lista de las fechas, horarios y lugares de reunión de cada comité).
Por favor considere usar este formato de la siguiente manera:
1. Coordinadores de comités permanentes del Área: si su Comité tiene un Custodio correspondiente o Comité de la Conferencia, espero que usted compartirá con los miembros de su Comité los detalles del trabajo específico que  aborda su Custodio y Comité correspondiente de la Conferencia (si existe). Este intercambio de información puede generar más discusión que resulta en el aumento de educación e ideas para ser de utilidad para su trabajo. Recuerde, una de nuestras creencias espirituales, conectadas al anonimato es que una buena idea puede venir de cualquier persona!
2. RSGs/MCDs - como un MCD o GSR, utilice esta información para invitar a todos los miembros de su reunión para participar en el servicio. RSGs, recuerden ustedes no tiene que entregar toda esta información a su grupo en un solo anuncio. Considerar dar sólo unos pocos elementos a la vez. A través de discutir y entender lo que está sucediendo a nivel de Junta de SMAA (SMAA) y niveles de la Conferencia de servicios generales de la estructura de servicio, su distrito quizás quiera asegurar que tiene un individuo que actúa como un enlace a cada uno de los comités permanentes del área. El informe del enlace no tiene que ser una GSR. El enlace puede actuar para llevar información sobre las aportaciones en pensamiento de RSG s del distrito y, con suerte, el miembro de A.A. en general. Por favor considerar la entrega de la información a los miembros del grupo en asociación con el trabajo de un Comité específico. 
3. El miembro de A.A. en general - la estructura de Servicios Generales es de 2-vías de comunicación. La porción más grande de nuestro trabajo de paso 12 está organizada a través de y realizada por los comités. El área de San Diego Imperial está organizado con los comités a través del cual el trabajo de paso 12 puede ser generado y entregado a nuestra comunidad local por los miembros de A.A. RSG, por mencionar regularmente e informar a la comunidad de cómo sus dólares están trabajando en el área y la OSG, sirven para hacer el trabajo de paso 12 disponible para aquellos que quieren servir como a quien está en necesidad de escuchar el mensaje. Favor de considerar incluir la invitación a servir en los comités a todos los miembros de su grupo como entregar la información a ellos sobre lo que está sucediendo en A.A. como un todo. Puede salvar una vida; y esa vida podría ser la suya!
 
SERVICIOS MUNDIALES DE A.A.
Volver a tabla de contenido
[bookmark: AAWS]Parece que la comunidad está resultando más fácil y más atractivo para comprar literatura en línea como las ventas de web representaron aproximadamente el 62% de todas las ventas en el 2015. Hay un aumento en las solicitudes de licencia internacionales, lo que sugiere que las estructuras de servicio de AA en otros países ven el valor de la expansión de sus propios catálogos de literatura. 
Se ha completado todo el trabajo importante en el proyecto de construcción de co-ubicación. Este proyecto renovó  las oficinas de la OSG /SMAA, que no habían sido actualizadas en más de 20 años y trajo al Grapevine a el mismo piso como OSG/SMAA. $ 1 millón se ha gastado en el proyecto. El monto aprobado fue de $ 1,3 millones. Algunos del saldo restante se espera que se utiliza para resolver problemas en muebles y ajustes a algunos de los trabajos.
Archivos
Volver a tabla de contenido
[bookmark: Archives]Por favor pedir a los miembros del grupo aportar importantes colecciones históricas relacionadas con la diversidad y la unidad dentro de AA. Animar a alguien que tenga una colección (o que tal vez conozca a alguien que tiene una colección) compartir acerca de la colección con el comité de archivos de AA del Área San Diego Imperial y con los archivos de la OSG. Estos artículos históricos podrían asumir un número de formas diferentes. Un ejemplo son historias de grupo. Su grupo podría haber comenzado para dar cabida a una necesidad de inserción específicos. Tal vez el estudio libro grande en el LSA tiene o creara una historia del grupo. Si tu grupo se inició en base a tal necesidad, esto puede ser un buen momento para documentar su historia y archivo con Comité de archivos históricos del área de San Diego Imperial. Otro ejemplo proviene de principios de los 1980 cuando había un tema del programa CSG para considerar listado de grupos Gay en directorios de reuniones. En este caso, alguien puede tener actas o informes por escrito con respecto a la discusión sobre este tema. 
Informe y carta de la Conferencia 
Volver a tabla de contenido
[bookmark: ConfRepCharter]SMAA acordó remitir el informe al Comité de la Conferencia y carta de la Conferencia una sugerencia para revisar el Manual de servicio de A.A. cada dos años, en lugar de cada año como actualmente se hace. La sugerencia es revisar el manual en 2016, 2018, 2020, etc... Esto resultaría en un ahorro de aproximadamente $45.000 - $50.000 en años impares.

Cooperación con la comunidad profesional / tratamiento / accesibilidad
Volver a tabla de contenido
[bookmark: CPC]Cuando el Comité de custodios de CCP retiro las palabras “necesidades especiales" del nombre de su comité, enviaron una propuesta a su Comité de CCP en tratamiento/Necesidades Especiales /accesibilidades que hace el mismo. Seguimiento de los cambios a nivel del Comité de custodios, el Comité pidió que el departamento de publicación prepara un inventario para el comité de todo material de AA que utiliza la frase “necesidades especiales”, y también le pidió trabajo empezar en una posible revisión del folleto ''A.A. para los alcohólicos con necesidades especiales. "
El Comité de CCP de la Conferencia lanzó una revisión de folletos de CCP. El comité de La Conferencia tratamiento /Necesidades especiales / accesibilidades ha pedido al Comité de CCP examinar alejando el uso de del término " necesidades especiales para enfocarse  en formas de superar las barreras de acceso. Gran parte de lo que el Comité de CCP está trabajando ahora surge de ese cambio en el pensamiento. Esta es una gran oportunidad para los comités de CCP y de accesibilidades del área San Diego Imperial para comparar notas en sus folletos. Nuestra área tiene experiencia para contribuir a este debate como ya estamos usando el título de Comité de accesibilidades. Pido a estos dos comités a considerar trabajar juntos para revisar sus materiales para ver si hay consistencia en el uso de la terminología a través de toda la literatura y presentaciones. Nuevas ideas para los temas la agenda que mejoran ambos el acceso y llevar el mensaje son posibles a través de este intercambio de información.
Como resultado del trabajo de un Subcomité para revisar todos los  folletos de cooperación con la comunidad profesional (CCP), los custodios del Comité de CCP acordó remitir al Comité de CCP de la Conferencia los siguientes puntos:
 Añadir texto para el folleto "si usted es un profesional..." para sugerir que en casos donde un paciente dice que no pueden tomar medicamentos recetados por ser miembro de AA, el doctor puede referir que el folleto "el miembro de A.A. – medicamentos y otras drogas."
 Agregar texto a la introducción del folleto "hay un alcohólico en el lugar de trabajo?" para aclarar que AA puede trabajar con los empleadores de cualquier tamaño, incluyendo pequeñas empresas como las prácticas médicas, etc.
 Una matriz de comentarios con respecto a los folletos en el material de CCP.
El Comité examinó una solicitud de una área para un cambio de redacción en el folleto ''Cómo cooperan los miembros de A.A. con los profesionales "y acordó remitir la solicitud al Comité de conferencia de CCP, junto con los cambios sugeridos adicionales a este folleto del Subcomité de los custodios que reviso todos los folletos de CCP.
El Comité examinó una solicitud para desarrollar material de servicio para reemplazar el folleto ''Tres charlas a sociedades médicas por Bill W. "y reenviar la petición a la editorial.
 
 
 
 
 

 
Correccionales
Volver a tabla de contenido
[bookmark: Corrections]El Comité de custodios de Correccionales acordó remitir al Comité de la Conferencia sobre correccionales el vídeo actual preliminar que se creó para reemplazar ''Es mejor que estar sentado en una celda. "
El Comité también formó un Subcomité para mirar el intercambio en el boletín, Compartir detrás de los muros a la luz de tercera y quinta tradición de AA, con un enfoque en cómo podemos incluir compartir en este boletín que refleja la realidad de la doble adicción respetando nuestras tradiciones.
Ojala que cada uno de los comités de instituciones carcelarias del área de San Diego Imperial dará pensamiento al boletín en total, así como si está reflejando la realidad de la doble adicción manteniendo respeto por nuestras tradiciones. Además, nuestra delegada alterna debería considerar presentar esto al Coordinador de  I.C. de la  Intergrupal para la misma discusión. 
 
Finanzas y Presupuesto
Volver a tabla de contenido
[bookmark: Finance]Bajo las finanzas de SMAA  para el 2015, las ventas brutas fueron de $ 12,7 millones, que es aproximadamente $ 2,1 millones menos de presupuesto. Las contribuciones fueron de $ 7,1 millones, que es aproximadamente $157.000 mayor al presupuestado. Los gastos fueron de $ 15,1 millones, que es aproximadamente $ 1,5 millones menos presupuestados. Beneficio neto para el año fue de $233.000, que es aproximadamente $220.000 más que el presupuesto revisado a mitad de año 2015. La buena noticia es que las contribuciones estén arriba ligeramente. El Coordinador de SMAA (SMAA) informó que este fue el primer año que llegamos a más de $ 7 millones en contribuciones, y que de diciembre de 2015, fue la primera vez que llegamos a $ 1 millón en un mes. Esta buenas noticias son un poco moderadas, sin embargo, la preocupación por parte del Tesorero de la JSG que gastos se proyectan para aumentar lentamente pero constantemente, y las ganancias de literatura están disminuyendo. El proyecto del presupuesto 2016 de SMAA incluyen un déficit de cerca de $27.000. Habrá un debate robusto sobre esto durante la semana de la Conferencia cuando llevamos a cabo talleres sobre el informe del estudio de factibilidad (este informe se enviará a todos los miembros de la Conferencia con antelación).
Bajo las finanzas de GVAA para el año 2015, el beneficio bruto total fue de $ 1,9 millones, que es de $32.000 más de los presupuestados. Los costos y gastos fueron de $ 1,7 millones, que es aproximadamente $228.000 inferior al presupuestado. Adición de intereses devengados, el beneficio neto era aproximadamente de $245.000, comparado con una pérdida presupuestada de aproximadamente $15.000. Se espera que después de realizar la auditoría de finanzas de 2015, habrá una transferencia de la GVAA al fondo de reserva de aproximadamente $260.000. A pesar del buen año que GVAA en 2015, el presupuesto del GVAA del 2016 incluye un déficit de unos $146.000. Esto es debido principalmente a aumentos de los costos proyectados y un esperado descenso en los ingresos. El Comité de finanzas y presupuesto señaló que el fondo de responsabilidad de suscripción está infra capitalizado actualmente ente de la JSG pueden compartir esto con los administradores de finanzas y Comité presupuestario. Por cerca de $70.000 y acordado que esos fondos pueden ser utilizados si GVAA realiza realmente el déficit presupuestado. Si el déficit real final superior a los $70.000, como presupuesto, AAGV será compartir con el Tesorero y Tesorero Asistente de JSG ellos  pueden compartir con el Comité de custodios de Finanzas y Presupuesto.
La Viña ganancia bruta para el 2015 fue de $63.000, comparado con una ganancia presupuestada en unos $57.000. Los costos y gastos fueron de $220.000. El déficit fue de $147.000, en comparación con un déficit de presupuesto de unos $159.000. El presupuesto del 2016 proyecta un déficit de unos $153.000. Por favor recuerde que la Conferencia acordó que La Viña se mantendrá como un servicio a la comunidad y que el déficit está cubierto por el Fondo General. 
El Comité recomendó que el Comité de Finanzas de Conferencia revise el nivel actual de la Conferencia aprobado de $5.000 para los legados y la máxima contribución anual de un individuo de $3.000.
 
[bookmark: GSCC]Comité de la Conferencia de Servicios generales (CSG)
Volver a tabla de contenido
[bookmark: Agenda]Comité de Agenda del área San Diego - imperial 
El Comité discutió una solicitud que la comunidad está informada de la lista de temas no enviados por los comités del Consejo de custodios a los comités de la Conferencia. La petición específica fue que la lista ser incluida cuando esté disponible el programa final de CSG. El Comité no tomó ninguna acción, teniendo en cuenta que esta lista está a su disposición a todos los miembros de la Conferencia unas semanas después de la agenda final de la Conferencia y antecedentes estén publicados. Agregar a esta lista en el momento del lanzamiento de la agenda de la Conferencia aumentaría el tiempo que tarda para salir la agenda. 
Hagan me saber si hay interés en ver la lista de temas que no llegaron a la agenda de la Conferencia. Puedo ver esto como un punto de interés para cualquier miembro de A.A. y esperemos al Comité de Agenda del área de San Diego Imperial. Compartir esta información con los miembros interesados nos ayuda para recordar que la Conferencia es un proceso durante todo el año, y somos responsables por todo lo que se mueve o no se mueve a través de él. 
El Comité acordó remitir a la Comisión de Agenda de la Conferencia un informe sobre las “conclusiones acerca del Comité de Agenda  de la Conferencia y el proceso de selección de temas de la Agenda" un informe generado por un subcomité del Comité de custodios. Este informe incluye extensos antecedentes (cientos de páginas) sobre la historia del proceso de selección de temas de la Agenda. La información se utilizará para el desarrollo de una forma que estandariza la presentación de antecedentes relativos a cada tema presentado. En este momento, el proceso es abierto y existe una gran variación en lo que se presenta como un antecedente de apoyo de un tema. El objetivo es, en definitiva consolidar los antecedentes en un documento más conciso. Esta es una situación de tipo "menos es más".
 
[bookmark: SpecAttGSRs]Especial Atención para los RSGs                                                                                                        Volver a tabla de contenido
El Comité no tomó ninguna acción como consecuencia de la discusión de una solicitud para crear un Comité de conferencias en las fuerzas armadas que iría acompañada por un Comité de custodios correspondiente y una asignación de personal de OSG. El Comité sintió, sin embargo, que el tema de cómo llevar el mensaje más efectivamente a los  alcohólicos que aún están sufriendo en las fuerzas armadas requiere más debate y pidió a la oficina de servicios generales explorar el tema en profundidad e informar al Comité. Por favor pregunte sus grupos si piensan que la comunidad está llevando efectivamente el mensaje al alcohólico que aún sufre en las fuerzas armadas. Si es así, ¿cómo se está logrando? Si no, ¿qué más podemos hacer en los niveles de reuniones, distrito, Área y de OSG para incluir a esta población?
 
[bookmark: Translation] Comité de traducción del Área de San Diego-Imperial                                                                         Volver a tabla de contenido 
El Comité de Agenda de la Conferencia acordó remitir a la Comisión de la Conferencia de política y admisiones los Planes "para las traducciones de todos los antecedentes de la Conferencia." Estos planes fueron desarrollados a través del trabajo unido del personal de la OSG, administración y un Subcomité de Custodios. Hay cuatro planes diferentes, y se espera que los detalles de los planes sean incluidos en los antecedentes de los temas de la agenda de CSG del 2016. La idea de generar varias opciones posibles es a dar las opciones a la conferencia que permitan a los miembros considerar impactos de costo e impactos en el proceso de la conferencia de un par de ángulos diferentes. 
En Enero del 2016, el Comité de conferencia no intervino en la discusión de una solicitud que los asientos de delegado dará privilegios de votación en los comités de Custodios sobre posibles temas de la Conferencia. Se encontraron las propuestas en conflicto con los principios de confianza y participación reflejada en nuestros conceptos y la carta de la Conferencia.
 
[bookmark: GrapevineLV]Comité Grapevine / La Viña 
[bookmark: LaVina]La VIña                                                                                                                                                            Volver a tabla de contenido 
Se celebra el 20º aniversario de La Viña en el 2016. La primera colección de escritos que se publicarán en el Grapevine, de AA Inc., en el 2016 será una antología de La Viña.
El promedio de circulación de La Viña en el 2015 fue 10.350, una disminución muy leve del 2014 (10.380 circulación promedio ese año). Servicio de mensajes Cortos (SMS) esfuerzos para conectar con suscriptores de  La Viña y potenciales suscriptores están en marcha. 
 
Grapevine                                                                                                                                                        Volver a tabla de contenido 
La circulación promedio para el Grapevine (GV) en el 2015 fue casi 72.000. las Suscripciones del Grapevine continúan disminuyendo, pero se desaceleró a una tasa de alrededor del 2% en el 2015. La cantidad presupuestada para la disminución fue del 4%; y la industria de la revista en su conjunto está disminuyendo en cerca de un 6% anualmente. Parece que el desafío de la suscripción del Grapevine el año pasado tuvo un impacto positivo. 
Están previstas nuevas iniciativas de suscripción para eventualmente revertir la tendencia al aumento de las suscripciones. Detalles sobre la siguiente iniciativa, "Crezca  su viñedo" se entregará alrededor del tiempo de la CSG. Este es un buen momento para pedir a los miembros del grupo voluntarios ser Reps GV (RGV).
Una suscripción en línea del Grapevine permite el acceso al archivo completo de todos los artículos de GV y los escritos de Bill. Estos archivos son un gran recurso para aquellos de nosotros que queremos aprender más sobre el espíritu de servicio. Un proyecto para cambiar la etiqueta de todos los artículos para hacer más sólida la función de búsqueda está en marcha. Ahora se ha terminado a través de la década de 1980. Por lo tanto, sólo 2,5 décadas para irse! 
El proyecto de Audio GV es una ampliación de los servicios de la GV con podcasts. La usual y manteniendo disponible, descargar en MP3 de un artículo del Grapevine que fue escrito por un miembro es realmente una grabación del actor leyendo la obra en voz alta. La idea detrás del proyecto de Audio es capturar la emoción completa del mensaje del miembro al mismo tiempo compartir su propia historia en sus propias palabras y voz. Dos - ciento cincuenta y cuatro Audio historias de han sido aportadas hasta ahora al proyecto Audio GV. Por favor informar a los miembros de su grupo que las aportaciones de sus historias son necesarias para el proyecto de Audio GV.

Instrucciones del Proyecto Audio GV  para crear su grabación de audio están en el sitio Web http://www.aagrapevine.org/audio-instructions .
Comité del GV/L y distritos esta es una oportunidad para armar talleres prácticos donde los miembros pueden grabar y enviar sus historias para el proyecto de Audio GV. Un modelo de taller excelente viene de CIGJAA, donde se realizó un taller de cuento-presentación en la Conferencia de la CIGJAA como parte del programa de conferencias. 
El AA Grapevine Junta Directiva acordó remitir a su Comité de Grapevine/LaViña los siguientes temas: 
 Un Informe sobre la estrategia del proyecto de Audio del Grapevine.
 Una lista de sugeridas de temas del libro para 2017 y más allá. Ahora mismo, títulos sugeridos son sobre los temas de jóvenes, pasos 4 y 5, principiantes y los ateos y agnósticos. Actualmente el tema más frecuentemente solicitado es con respecto a los ateos y agnósticos.
 Un informe sobre el libro del Grapevine. Por favor sepa que un informe sobre el libro de comités que tienen libros suele ser un tema permanente en la agenda de CSG. El punto de esto es asegurar que la comunidad sigue abierta para introducir nuevas ideas en estos documentos "vivos"
 
Coordinadores de comités Permanentes, ¿Sabe usted si comité tiene un libro de trabajo para su uso? 
¿Cada uno de los miembros de su comité tiene una copia? 
¿Sabe usted la fecha de la última revisión de libro de trabajo del comité? 
¿Su comité tiene sugerencias para el libro de trabajo ya sea como algo que quitar o añadir? Si es así, ¿Sabe usted que puede trabajar con el Comité de Agenda del área para ayuda en la creación de un tema para la Agenda en la CSG? 
Favor de considerar el derecho de decisión del Grapevine tiene en la estructura general. El Grapevine realmente tiene independencia para decidir lo que se publica en el Grapevine. Esto es una parte importante de nuestra estructura. En la Conferencia, el Comité de GV desarrollará una aportación través de consideraciones de la Conferencia. Esta aportación no pretende ser una acción recomendable de la Conferencia ya interferiría con la independencia de la publicación de GV.
Sin embargo, es importante entender la aportación a través de la CSG es posible dejando que el Comité del Grapevine/LaViña saber las inquietudes de la comunidad. Aquí es un ejemplo de una pregunta: ¿haciendo un Libro  sólo para ateos y agnósticos suponen un conflicto de cualquier tipo? Sería importante incluir historias de aquellos que vinieron como ateo y después tuvieron cierto grado de cambio?
Dos ideas de magníficos regalos:
1. Si alguna vez visita la oficina del Grapevine en Nueva York, asegúrese de pedir ver el conjunto de cajones de archivo que contiene ejemplares de cada edición del Grapevine que se remonta a sus inicios. Muchas personas encuentran un bonito regalo para dar o recibir es una copia de la revista Grapevine del mes que dejo de beber. 
2. El cartel ''hombre en la cama " (originalmente titulado ''llegamos a creer") ha sido recientemente restaurado y está disponible con descripciones en inglés, español y francés. Recientemente se observó que la versión del cartel era significativamente más oscura que la pintura original real, así que las fotos utilizadas para producir el cartel fueron re-tomadas para capturar a los verdaderos colores y el brillo de la original.

Convenciones internacionales y Foros regionales
Volver a tabla de contenido
[bookmark: IntConvRegFor]Este Comité está trabajando con la administración de OSG en conseguir enviar las solicitudes de propuestas (CSPs) para que una empresa de consultoría y  Administración para asistir con la Convención Internacional del 2020 en Detroit, MI. El objetivo es tener una lista corta de los candidatos principales para el fin de semana de julio de la Junta del  2016. El Comité también comenzó la discusión de una solicitud para producir y vender grabaciones en vídeo de las reuniones de AA de Convención internacional que se interpretan en lenguaje de señas americano; el Comité ha pedido a la secretaria del  personal para reunir información sobre los costos y opciones de grabación y traer de vuelta un informe a una futura reunión.
 
Literatura
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[bookmark: Literature]El Comité Literatura tuvo una discusión acerca del recientemente folleto revisado P-84 "Muchos caminos a la espiritualidad." Han recibido comentarios expresando su decepción en la forma diferente de la revisión resultó de la consideración inicialmente solicitada para el cambio. Tal vez para los distritos, Comité de literatura del área de San Diego Imperial puede provocar comentarios sobre la revisión de los miembros del grupo interesado. Para su información, los miembros individuales que someten estas solicitudes para la otra revisión de recibirán una carta explicando por qué el tema no se remitió a la Conferencia.
El Comité de custodios de literatura acordó remitir al Comité de literatura la Conferencia:
• Informes de avances de los tres proyectos de literatura que fueron lanzados por la Conferencia del 2015: la revisión de ''A.A. para la mujer "; la revisión de ''A.A. y los alcohólicos gays/lesbianas"; y el desarrollo de la literatura para el alcohólico con problemas de salud mental.
• Un informe sobre la revisión sistemática de la literatura de recuperación de A.A...
• Una solicitud para actualizar el ''doce tradiciones ilustradas. “La petición incluye un número de ejemplos específicos del texto y las ilustraciones que parecen anticuadas.
• Una solicitud para revisar el folleto la ''joven gente y A.A. " para incluir información sobre las conferencias de los jóvenes. Esto comenzó como una petición para desarrollar una guía de AA sobre la conferencias de jóvenes, la cual fue enviada por los custodios la literatura a SMAA. SMAA encontró que no tenía suficiente experiencia para desarrollar una guía y devueltos a literatura con la sugerencia acerca de cómo agregar información en el folleto (recordar que las guías no pretenden ser proscriptores y son simplemente una compilación de experiencia compartida que la OSG ha recibido de la comunidad).
El comité de custodios de literatura acordó remitir al Comité de la Conferencia sobre un informe y carta una solicitud para revisar el texto en el ensayo del concepto XI en el Manual de servicio de A.A. y doce conceptos para el servicio mundial. Esta solicitud le pide esencialmente para la eliminación de los párrafos con respecto a las relaciones profesionales entre hombres y mujeres y la visión para los negocios de hombres contra mujeres. La solicitud expresa una preocupación que las actitudes encontradas en los párrafos en la página 58 que son el tema de la nota 10 en la página 59 de "Doce conceptos para el servicio mundial" no son una corrección suficiente para hacer frente a la actitud expresada hacia las mujeres.       
Comité de Nominaciones
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[bookmark: Nominating]Las selecciones fueron hechas para las dos próximas vacantes de Custodios de la clase A. Los nombres de los seleccionados se harán tan pronto como todos los candidatos son notificados y una aceptación o declinación es recibida. 
El Comité de custodios de nominaciones acordó remitir a su Comité de nominaciones en el Patronato un largo proceso propuesto para cambiar el proceso en cuanto a qué hacer cuando hay una vacante inesperada para un custodio regional. Esencialmente, permite un reemplazo de mitad de período con un término diferente de servicio (tres años si la vacante ocurre temprano en la rotación, cinco o seis años si se produce más tarde en la rotación). Esta propuesta es en respuesta a recientes situaciones en que las regiones han ido durante períodos prolongados sin un custodio regional debido a una vacante inesperada.


Información pública
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[bookmark: PI]La información pública en nuestra área funciona bajo la intergrupal de San Diego. Nuestros distritos hispanoparlantes cada uno llevar a cabo a sus propios comités de información pública. No sé cómo o si estos comités interactúan con la estructura de servicio. Si bien todos hacemos trabajos diferentes; Estamos trabajando para el mismo propósito: llevar el mensaje. 
 
Estoy entregando información de la que me he dado cuenta  que ninguna junta de servicio o Comité posee algo en A.A. Si tu grupo no tiene un representante en la Intergrupal, puede ser que los miembros de grupos no oirán sobre el trabajo realizado por los comités de IP. 
 
Las " Puertas" ASP es una acción recomendable de la Conferencia de servicio General 2015 (CSG). El ASP ha sido para el canal de la CNN  y se ha levantado durante un segundo mes consecutivo. Estoy planeando Mostrar "Puertas" y "Tengo Esperanza", un ASP en español en la Asamblea pre-conferencia. MCDs, puede que deseen mostrar estos y otros anuncios de servicio al público en las reuniones de distrito. RSGs, su reunión incluso podrá reunirse en una facilidad que le proporciona la tecnología para mostrar estos. O, usted puede simplemente llevar la búsqueda en Google o URL que dará a los miembros de su grupo acceso a verla. 
 
El Saturday Evening Post ha contactado la oficina de servicios generales con la oficina de información al  público de la (OSG) con respecto a un reportaje sobre el 75º aniversario del artículo de Jack Alexander. Se entregará más información Cuando este proyecto tome forma.
 
Los custodios del Comité de información pública acordó remitir lo siguiente temas al comité de información Pública de la Conferencia:
 Una recomendación para la implementación de ambos como Google- para No lucrativos y una cuenta de Twitter para llevar el mensaje de AA al público.
 Una recomendación que una guía debe ser desarrollada sobre "Llevar el mensaje de AA en línea y en los medios de Comunicación Social".
 Una recomendación para distribuir, seguir y evaluar las versiones inglesas y francesas de "Tengo Esperanza" ASP.
 Una solicitud para reconsiderar la acción de la Conferencia del 2011 sobre el uso de rostros completos en vídeos de AA. El Comité remitió también elementos relacionados con el desarrollo de comités de custodios de las redes sociales. 
El Comité de información pública de la Conferencia enviará temas relacionados con el desarrollo de los medios sociales al Comité de Custodios de información pública.
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