[bookmark: _GoBack]INFORME DEL COORDINADOR AREA 8
DE ENERO DE 2015

No siempre considero el año nuevo como tiempo para resoluciones o reflexiones;  pero un final de año muy frenético me dejó con deseos de menos caos para 2015. Comencé por limpiar mi oficina. En el transcurso de un año como maestra de escuela pública y un oficial de área mis tareas semanales tienden a superar a mi oficina. Tengo un gran escritorio, archivador, estantes para libros y armario — todo lleno a capacidad. Quise organizar todo este verano pasado pero nunca sucedí y ni siquiera esta vacaciones me dejaron sólo dos días para abordar el montón de papeles acumulados a través de mi vida sobria: lección planes, agendas, folletos, propuestas, artículos, periódicos, revistas, fotos, cartas y tarjetas. Estoy seguro de que cuando estos artículos se movieron a la "pila" eran porque aparecieron suficientemente importantes como para llevarlos a la oficina.  Cuando me fijé en la preponderancia de los papeles esta noción se convirtió un poco nublada. Me complace informar que pude llenar un bote de basura grande con mis desechos;  pero más notable fue que encontré cosas que no sabía que me faltaba. Encontré fotos de amigos, una edición de La Viña que había leído, 3 tarjetas de regalo que no había utilizado-desde hace 2 años-, recetas que nunca e tratado de hacer y una chaqueta que me queda perfecto. Estos "hallazgos" hicieron que el trabajo valiera la pena. No hicieron el trabajo más fácil o más divertido;  pero sí que valiera más la pena.
Creo que cada trabajo – y cada compromiso de servicio — debe valer la pena. El compromiso de servicio que se brinda para una junta, otro alcohólico, un grupo, un distrito o un área debe hacerte sentir como que estás haciendo algo valioso. Cuando eres nuevo este concepto es extranjera. No podía entender por qué mi patrocinador me hizo hacer cosas aparentemente sin relaciones, diciendo que era "servicio". Ella pidió que fuera a la casa de una mujer y que llegara temprano, antes de la celebración de sobriedad, para ayudar a poner en marcha sus cosas y mantenerla ocupada hasta que llegaran los invitados. Yo no estaba encantado con esta sugerencia pero me fui temprano y todo lo que tenía que hacer era servir unas galletas y revolver el golpe; pero la mujer me habló de su propia lucha con sobriedad y cómo no estuvo muy activa en el programa de AA o la comunidad; y, me impresionó la importancia de ser parte de algo que mejore mi sobriedad. Más tarde, agradeció mi patrocinado por mi llegada temprana y le dije, "no te preocupes", y lo decía en serio. Recibí algo de escuchar las dificultades de esta mujer y no sé lo que fue; pero fue significativo. Este fue el comienzo de mi encantamiento con Alcohólicos Anónimos.
Muchos AAs emprenden un viaje en sobriedad que conduce un camino hacia el cuadro de servicios generales. Algunos de ustedes encontrarán el trabajo vale la pena y enriquecerá su existencia en forma significativa. Otros se maravillarán de cómo un GSR figura donde estar y qué hacer. Pensarán que una Asamblea del Área es una terrible forma de pasar un sábado. Mi esperanza es que cada alcohólico que busca una forma de vida de que se habla en el Libro Grande y que se presenta en los 12 Pasos y 12 Tradiciones, continuará a caminar y buscar un compromiso de servicio que vale la pena, no uno que es fácil o requiere menos esfuerzo, sino que se pone en su camino por un poder más grande que tú. Como un GSR usted realmente eres la voz de AA. No hay ningún llamado más grande que hablar por los demás en su nombre y convertirse en la "conciencia colectiva" de nuestra comunidad entera.
Si están pensando en algunas ideas para hacer el 2015 el año del cambio y crecimiento, asegúrese de dejar que su tiempo en Servicio General valga la pena mientras que sigues tus sueños y construyes tu vida sobria. La experiencia me dice que una vez que se ha cumplido mi compromiso de Servicio General siempre hay otro sobre la línea. Recuerde, usted puede cumplir con un compromiso, pero en realidad el compromiso satisface.
Seguramente encontraré algunos de ustedes mientras que arrastramos este camino del destino feliz.
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