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ACCIONES PLENARIAS QUE NO LLEGARON A SER 

ACCIONES RECOMENDABLES DE LA CONFERENCIA

· Que se añada una partida presupuestaria para La Viña al presupuesto del Fondo General. (No aprobado)
· Que la 64ª Conferencia de Servicios Generales reafirme el derecho de decisión de la junta del Grapevine con respecto a tomar decisiones relacionadas con el formato de las revistas A.A.  Grapevine y La Viña, haciendo notar que:

a. Este derecho ya se ejerce por publicar La Viña a todo color y
b. La Acción Recomendable de 2010 recomendó un punto de partida para que La Viña logre paridad espiritual con A.A. Grapevine. (No aprobada)
· Que la Conferencia considere el uso del círculo y triángulo en la literatura de A.A. aprobada por la Conferencia como un recordatorio histórico de los Tres Legados de A.A. de Recuperación, Unidad y Servicio.  (La Conferencia votó por no considerarla)
· Que el A.A. Grapevine deje de publicar la sección de la revista Grapevine titulada “Alcoholismo at Large”.  (No aprobada)
· La Conferencia de Servicios Generales recomendó que se desarrolle literatura enfocada en “El alcohólico en recuperación con problemas de salud mental”.  (No aprobada)
· Propuesta tarjeta de anonimato

El principio de anonimato de A.A. ante el público es una de las más antiguas salvaguardias de A.A. y ha contribuido a atraer y animar a incontables principiantes a salir de las tinieblas y entrar en las salas de Alcohólicos Anónimos. Por lo tanto, las rupturas de anonimato en el Internet, redes sociales y todos los demás medios de comunicación pública no solamente van en contra de nuestra Tradición de anonimato personal sino que también podrían desanimar a un bebedor problema a pedir ayuda.



En el espíritu de anonimato, los oradores y miembros de A.A. no deben ser fotografiados, videograbados, ni identificados por su nombre completo en grabaciones en audio y en reportajes publicados o emitidos acerca de nuestras reuniones incluyendo en recursos en línea accesibles al público. La seguridad de ser anónimo es esencial para nuestros esfuerzos para ayudar a otros bebedores problema que deseen participar con nosotros en nuestro programa de recuperación. Y nuestra Tradición de Anonimato nos recuerda anteponer los principios de A.A. a las personalidades.  (La Conferencia votó por no considerarla)
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