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RECOMENDACIONES QUE NO LLEGARON A SER

ACCIONES RECOMENDABLES DE LA CONFERENCIA

Comité de A.A. Grapevine de la Conferencia
· El comité consideró una solicitud de “reafirmar el Derecho de Decisión de la Junta de A.A. Grapevine de tomar decisiones referentes al formato de las revistas A.A. Grapevine y La Viña”. El comité reconoció que Grapevine and La Viña son valiosas herramientas de Paso Doce. El comité recomendó que la Junta de A.A. Grapevine tiene la capacidad de ejercer su derecho de decisión en todo lo referente a las decisiones de formato al producir Grapevine y La Viña e hizo notar que esta recomendación elimina todas las restricciones de formato de Grapevine and La Viña.

Comité de Literatura de la Conferencia
· El comité recomendó eliminar el texto siguiente en la página cinco del librillo Viviendo sobrio:

“Muchos de nosotros hemos llegado a creer que nuestro alcoholismo es una adicción a la droga que es el alcohol; al igual que los demás adictos que quieren seguir recuperándose, tenemos que mantenernos alejados de esta primera dosis de la droga a la que somos adictos”.
NOTA: El comité convino en que el texto actual aumenta la confusión respecto a la Unicidad de Propósito de A.A.
· El comité recomendó que la frase “Los no alcohólicos pueden asistir a las reuniones abiertas como observadores” se añada al final del lado de reuniones abiertas de la Tarjeta (azul) de Propósito Primordial (SF-17) en los tres idiomas cuando se agoten las existencias de la versión en inglés.
La declaración dirá lo siguiente (añadidura en negrita):

“ESTA ES UNA REUNIÓN ABIERTA

DE ALCOHÓLICOS ANÓNIMOS

Esta es una reunión abierta de Alcohólicos Anónimos. Nos alegramos de que todos ustedes estén aquí, especialmente los que asisten por primera vez. De acuerdo con nuestra unicidad de propósito y nuestra Tercera Tradición que dice que “el único requisito para ser miembro de A.A. es el deseo de dejar de beber”, pedimos a todos los participantes que al hablar de sus problemas se limiten a los que tienen que ver con el alcohol. Los no alcohólicos pueden asistir a las reuniones abiertas como observadores”.
(La Conferencia de Servicios Generales de 1987 recomendó que esta declaración, como material de servicio, se ponga a disposición de los grupos que deseen utilizarla.)
NOTA: El comité convino en que este artículo está disponible como material de servicio para los grupos y su intención no es la de limitar la asistencia en los aniversarios u otros eventos de A.A.
Comité de Información Pública de la Conferencia
· El comité recomendó que la Tarjeta de Anonimato (SF-20) que actualmente dice:

EL ANONIMATO EN A.A.

(ANUNCIO PARA LEER EN LAS REUNIONES ABIERTAS AL PÚBLICO)

Puede ser que aquí se encuentren algunas personas que no están familiarizadas con nuestra tradición de anonimato a nivel público: 

"Nuestra política de relaciones públicas se basa más bien en la atracción que en la promoción; necesitamos mantener siempre nuestro anonimato personal ante la prensa, la radio y el cine". 

Por consiguiente, muy respetuosamente pedimos que los oradores de A.A. y los miembros de A.A. no sean fotografiados o videograbados o identificados con su nombre y apellidos completos en audiocasetes o en reportajes publicados o anunciados de nuestras reuniones, incluyendo los informes en nuevas tecnologías mediáticas tales como el Internet. 

La seguridad del anonimato personal es esencial en nuestro esfuerzo para ayudar a otros bebedores que puedan desear compartir con nosotros nuestro programa de recuperación. Y nuestra Tradición de anonimato nos recuerda que los principios de A.A. se anteponen a las personalidades". 


Se cambie para decir:

EL ANONIMATO EN A.A.

 (ANUNCIO PARA LEER EN LAS REUNIONES DE A.A.)
Puede ser que aquí se encuentren algunas personas que no están familiarizadas con nuestra tradición de anonimato a nivel público: 

“Nuestra política de relaciones públicas se basa más bien en la atracción que en la promoción; necesitamos mantener siempre nuestro anonimato personal ante la prensa, la radio y el cine". Las rupturas de anonimato en el Internet, en los medios sociales y en todas las demás formas de comunicación pública van en contra de nuestra Tradición de anonimato personal a nivel público. Al romper nuestro anonimato a nivel público, puede ser que inadvertidamente rompamos el anonimato de otras personas, y así perjudicar a A.A. en su totalidad.
Conforme a este principio spiritual, los oradores de A.A. y los miembros de A.A. no deben ser fotografiados, videograbados o identificados por su nombre completo en grabaciones de audio, ni en reportajes publicados o anunciados de nuestras reuniones, incluyendo los recursos en línea accesibles al público.

La seguridad del anonimato personal es esencial en nuestro esfuerzo para ayudar a otros bebedores que puedan desear compartir con nosotros nuestro programa de recuperación. Y nuestra Tradición de anonimato nos recuerda que “los principios de A.A. se anteponen a las personalidades". 




[texto nuevo o cambiado destacado en negrita]
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